코칭 계약서
고객                 과 코치              는 아래의 조건과 상호이해에 기초하여 코치와 고객으로서 발전적이고 신뢰하는 코칭관계를 형성하며 함께 일하는 것에 동의한다.

계약 조건

코칭 세션은 한 번에    분, 일주일에   번이며, 201 년   월   일 주부터 시작된다. 기본 코칭 기간은   회를 기본으로 한다. 코칭 비는     만 원/세션,    만 원/  회 이며,  세션 전에 코칭 비를 온라인( 은행/계좌번호/예금주 or 그에 상응하는 사전 합의된 코칭 대가 명시)으로 선불한다. 기본 기간을 완료하지 못할 경우 14일(2주) 전에 통보하는 것을 원칙으로 한다. 매 세션 코칭 일정은 추후 협의 하에 정하며, 변경 사항이 있을 경우 1일(24시간) 전에 통보하고 다음 세션 시간을 정하는 것을 원칙으로 한다. 코칭은 전화로 진행되고 고객이 코치에게 직접 전화하는 것을 원칙으로 한다. 급한 코칭  주제가 있을 경우 고객이 메일을 코치에게 보낼 수 있으며, 코치는 48시간 내에 답신을 한다. 
고객의 책임

고객은 코칭이 정신과 의사, 심리치료사들이 행하는 정신적 문제에 관한 상담이나 치료와는 다르다는 것을 이해한다. 고객은 코치에게 조언이나 해답을 기대하기 보다 스스로 해답을 찾아갈 수 있도록 코치가 질문하고 요청하는 코칭 관계를 형성한다는 것에 동의한다. 비록 코치의 지원에 기초하였다 하더라도 고객이 내리는 결정과 행동, 그 행동의 결과에 대해서는 고객이 전적으로 책임을 진다. 세션이나 과제에 불성실할 경우 코치가 코칭 계약을 파기할 수 있다.
코치의 책임

코칭 세션에서 이루어지는 모든 대화에 대해 비밀을 보장하며 외부에 실명 사례를 공개할 경우 사전에 고객의 동의를 반드시 얻는다. 단 전문코치자격 취득을 위해 국제코치연맹(ICF), 한국코치협회(KCA), 등의 코치인증기관에 고객명, 고객연락처, 코칭 시간 리스트만을 제출할 수 있다. 코치는 고객이 코칭 세션을 통해 목적하는 바를 달성할 수 있도록 전문코치로서의 의무와 책임을 다하며 지속적인 역량개발에 힘쓴다.
고객과 코치는 위의 내용에 동의하며 코칭 세션을 진행하는데 있어서 서로에게 가치 있는 시간이 될 수 있도록 최선을 다할 것을 약속한다.
20   년    월    일
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